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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η πρώτη των πρώτων φέτος στην Λευκάδα, ήταν µαθήτρια του Γενικού Λυκείου Νυδριού. 
Επίσης αρκετοί µαθητές του σχολείου πέτυχαν στις πανελλαδικές εξετάσεις του περασµένου Ιουνίου. 
∆υο µαθήτριες του ∆ηµοτικού Σχολείου Νυδριού διακρίθηκαν στον Πανελλήνιο ∆ιαγωνισµό Φυσικών.  

Ο ∆ήµος Λευκάδας / ∆.Ε. Ελλοµένου σε µια σεµνή τελετή, την Τετάρτη 3 Σεπτεµβρίου στις 
7.00 το απόγευµα, στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα Ελλοµένου στο Νυδρί, τίµησε τον αγώνα που έκαναν 
µαθητές, γονείς και εκπαιδευτικοί την χρονιά που πέρασε.  

Στην πρώτη δηµόσια εκδήλωση που πραγµατοποίησε η νέα ∆ηµοτική Αρχή παραβρέθηκε ο 
∆ήµαρχος Λευκαδίων κ. Κωνσταντίνος ∆ρακονταειδής, ο Αντιδήµαρχος Ελλοµένου κ. Πάνος Γαζής ο 
οποίος και είχε την επιµέλεια της όλης διοργάνωσης, οι Εντεταλµένοι Σύµβουλοι κ.κ. Ευάγγελος 
Θερµός, Ηλίας Κοντογεώργης, Γεώργιος Φίλιππας, οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι κα Σωτηρία Γαζή και κ. 
Ευτύχιος Ζουριδάκης, ο Πρόεδρος της ∆ηµ. Κοινότητας Νυδριού κ. Ποσειδώνας Γαζής, τοπικοί 
σύµβουλοι, Πάρεδροι και εκπρόσωποι Τοπικών Συµβουλίων της περιοχής. Οι ∆ιευθυντές και 
εκπαιδευτικοί των σχολειων του Νυδριού, ο ιερός κλήρος της περιοχής, αρκετοί γονείς και µαθητές. 

Στο καλωσόρισµά του ο Αντιδήµαρχος κ. Γαζής επεσήµανε µεταξύ άλλων «Θέλουµε να 
τιµήσουµε τους µαθητές και µαθήτριες. Αυτούς που επίσηµες έρευνες τους χαρακτηρίζουν ως τους 
πιο σκληρά εργαζόµενους. Αυτόν  ακριβώς τον αγώνα όλων θέλουµε  να τιµήσουµε σήµερα και πρέπει 
να το κάνουµε γιατί ως θεσµός η δηµοτική αρχή πρέπει να δηµιουργεί κίνητρα  επιτυχίας και 
παραδείγµατα προς µίµηση. Να  λειτουργεί δηλαδή παιδαγωγικά. Εξάλλου, πρέπει να τιµούµε 
ανθρώπους που τιµούν το ∆ήµο». 

Ο ∆ήµαρχος κ. ∆ρακονταειδής αφού συνεχάρη µαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς για τις 
επιτυχίες τους, σηµείωσε στην σύντοµη οµιλία του πως η “µάχη” που κέρδισαν ήταν µια από τις 
πολλές που πρέπει να δώσουν στην ζωή τους τις οποίες πρέπει να τις δίνουν µε “καθαρό τρόπο”. 
Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στον αγώνα που έκαναν και οι γονείς των παιδιών αλλά και για τα παιδιά που 
έδωσαν την δική τους “µάχη” στις εξετάσεις και δεν πέρασαν. «Η ζωή είναι γεµάτη προκλήσεις και 
ευκαιρίες για προσωπική πρόοδο και κοινωνική καταξίωση. Με εργατικότητα και αγωνιστικότητα οι 
στόχοι γίνονται πραγµατικότητα» τόνισε µεταξύ άλλων ο κ. ∆ήµαρχος όπου απένειµε τα εύσηµα και 
στους εκπαιδευτικούς για το έργο τους. 

Στην συνέχεια, σύντοµο χαιρετισµό απήυθηναν οι παριστάµενοι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι και 
∆/ντές των Σχολείων ενώ απονεµήθηκαν αναµνηστικά διπλώµατα στους επιτυχόντες. Ξεχωριστή 
τιµητική πλακέτα απένειµε ο κ. ∆ήµαρχος στην πρωτεύσασα µαθήτρια Χριστιάνα Λεβεντοπούλου η 
οποία πέρασε στη Νοµική σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστηµίου Αθηνών µε βαθµό 
19,23. 

Η σεµνή τελετή τελείωσε µε κεράσµατα που έφτιαξαν γυναίκες του Νυδριού αλλά και 
εδέσµατα από τον αρτοποιείο του κ. Βόγα στο Νυδρί. 
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